
  علوم تجربي 

  فيزيك و شيمي

  »:پ«و » الف«هاي  ـ دليل رد جمله» 2«گزينه  -1

  دهند.   دانشمندان با تبديل علم به عمل به نيازهاي زندگي پاسخ مي»: الف«

  شود. فناوري باعث پيشرفت كشورها مي بهبديل علم ت»: پ«مورد 

  كتاب درسي) (آسان) 5ه و تفكر ـ علم و فناوري ـ صفحه رب(فصل اول ـ تج(مريم محمدي) 

  روند.   ـ اغلب فلزها در آب فرو مي» 3«گزينه  -2

  كتاب درسي) (آسان) 19گي فلزها ـ صفحه ژها، الفباي مواد ـ وي (فصل سوم ـ اتم(مريم محمدي) 

تـوان بـه    توان نقره، آهن، مس، طلا و آلومينيوم را نام برد و از نمونه عنصرهاي نافلزي مي ـ از عنصرهاي فلزي مي» 4«ينه گز -3

  نيتروژن، كربن و گوگرد و اكسيژن اشاره كرد. 

  كتاب درسي) (متوسط) 19ـ صفحه ي مواد ـ عنصرهاي فلزي و نافلزي ها، الفبا (فصل سوم ـ اتم(مريم محمدي) 

  پردازد.   هاي سازنده آن مي خواص ماده و ذره ي ـ علم شيمي به مطالعه» 3«نه گزي -4

  كتاب درسي) (متوسط) 5هاي علوم تجربي ـ صفحه  ه و تفكر ـ شاخهرب(فصل اول ـ تج(مريم محمدي) 

ج انـدازه  توان تشخيص داد كه حداكثر نيرويي كـه ايـن نيروسـن    ـ با توجه به قسمت مدرج شده روي نيروسنج مي» 3«گزينه  -5

  نيوتون است.  10گيرد  مي

  كتاب درسي) (متوسط) 7گيري در علوم و ابزارهاي آن ـ وزن ـ صفحه  (فصل دوم ـ اندازه(مريم محمدي) 

kg  ـ » 4«گزينه  -6 kg kg+ =12 1500 1512   

kg g
×

÷

⎯⎯⎯→
←⎯⎯⎯

1000

1000
   

g× =1512 1000 1512000   

  كتاب درسي) (متوسط) 7گيري در علوم و ابزارهاي آن ـ محاسبه جرم (تبديل يكا) ـ صفحه  (مريم محمدي) (فصل دوم ـ اندازه

  متر مكعب است.  سانتي 1000ـ هر ليتر معادل » 3«گزينه  -7

 كتاب درسي) (متوسط) 8گيري در علوم و ابزارهاي آن ـ تبديل يكا حجم ـ صفحه  (فصل دوم ـ اندازه(مريم محمدي) 

 

  



km   ـ» 4«گزينه  -8 m
×

÷

⎯⎯⎯→
←⎯⎯⎯

1000

1000
   

/ km÷ =207 1000 0 207  

  كتاب درسي) (دشوار) 8گيري در علوم وابزارهاي آن ـ تبديل يكا طول ـ صفحه  (فصل دوم ـ اندازه(مريم محمدي) 

  ـ » 3«گزينه  -9

cm cm cm cm= × × = × × =
3

12 3 2 ــاع عرض طول   72    حجـــم مكعـــب مســـتطيلارتفــ

g=  =  =

 جرم جرم
3  جرم چگـــالي 216

 حجم72
  

kg است كيلوگرم 216/0گرم معادل  216 g / kg
×

÷

⎯⎯⎯→ ÷ = ←⎯⎯⎯

1000

1000
216 1000 0 216  

  كتاب درسي) (دشوار) 9گيري در علوم و ابزارهاي آن ـ چگالي ـ صفحه  ه (فصل دوم ـ انداز(مريم محمدي) 


